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Ⅰ 調査の概要 

 

 

【目的】 

「第３次遠軽町総合計画」を策定するうえで、町民のみなさんが、日頃の暮らしや生活環境をど

のように感じているのかをはじめ、今後の遠軽町への期待、まちづくりへの評価や意見、提案な

どを把握するために実施しました。 

 

【実施の時期、対象、方法】 

実施時期：令和６年６月 

対  象：遠軽高等学校２年生・３年生のみなさん 

調査方法：学校を通じて配布・回収（回答は無記名） 

 

【回収状況】 

回 収 数：304 票 

 

【報告書を見る際の留意点】 

・比較や順位付けは回答率で行っており、“高い（多い）”“低い”という表現は、回答率の高低を

意味しています。また、属性の中での比較については、特に差が見られる部分について“高い

（多い）”“低い”と表現しています。 

・集計結果は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを百分率(％)で表示しています。そ

のため、選択肢から１つだけ選んで回答する設問では、構成比の和が 100.0％にならないことが

あります。 

・属性別の集計結果については、属性の無回答者を除いて表示しているため、総数と異なる場合

があります。 

・本文やグラフ中の選択肢は、調査票の言葉を短縮しているものがあります。 
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Ⅱ 調査の結果 

 

【問１】回答者について 

１．性別 

○「男性」が 39.1％、「女性」が 38.8％となっていま

す。 

性別(n=304) 

 

２．居住地域 

○「遠軽地域」が 53.9％で最も多く、次いで「遠軽町

外」が 33.2％、「丸瀬布地域」が 3.0％、「白滝地域」

が 0.7％となっています。 

性別(n=304) 

 

 

 

  

男性, 39.1%

女性, 38.8%

無回答, 22.0%

生田原地域, 

3.3%

遠軽地域, 

53.9%

丸瀬布地域, 

3.0%

白滝地域, 

0.7%

遠軽町外, 

33.2%

無回答, 5.9%
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【問２】遠軽町の印象について 

 

現在の遠軽町をどのようなまちだと思いますか。次の各項目について、それぞれあてはまるも

のを１つずつ選んで、番号に○印をつけてください。 

 

 ○【①自然や風景が美しいまちである】【②生活するのに安心・安全なまちである】は「そう思う」

「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が 80％以上と他の項目に比べ高くなっています。 

 ○一方、【③生活するのに便利なまちである】【④活気を感じるまちである】【⑤まちづくりの中で、

個性や特色が見られるまちである】は「さほど思わない」「思わない」を合わせた否定的評価が

30％以上と他の項目に比べ高くなっています。 

 ○加重平均で比較すると、「基準（0）」を下回っている項目はありませんでした。 

 

【問２】遠軽町の印象について（n=304） 

 

 
※「加重平均」の算出方法は次の通りです。 

｛（「そう思う」×2）+（「やや思う」×1）+（「さほど思わない」-1)+(「思わない」×-2）｝÷無回答を除いた回答者数 

 「加重平均」の数値範囲は－２から＋２で、－２に近いほど（肯定感が）低く、＋２に近いほど（肯定感が）高い、

と解釈します。 

①自然や風景が美しいまちである 1.21

②生活するのに安心・安全なまちである 1.41

③生活するのに便利なまちである 0.09

④活気を感じるまちである 0.36

⑤まちづくりの中で、個性や特色が
　見られるまちである

0.64

⑥住民やまちの雰囲気が開放的な
　まちである

0.89

⑦住民同士のふれあいや連帯感が
　感じられるまちである

0.82

⑧住民が誇りや郷土愛（愛着）を
　感じているまちである

0.74

加重
平均

45.4 

53.3 

16.8 

22.0 

28.6 

34.2 

33.2 

33.9 

42.8 

40.5 

33.9 

37.8 

40.5 

44.4 

42.1 

37.5 

8.9 

5.3 

38.8 

31.9 

26.0 

17.1 

20.1 

23.7 

2.3 

0.7 

9.9 

7.2 

4.3 

3.6 

3.6 

4.3 

0.7 

0.3 

0.7 

1.0 

0.7 

0.7 

1.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答

加重平均

n=304

1.21 ①自然や風景が美しいまちである

1.41 ②生活するのに安心・安全なまちである

0.09 ③生活するのに便利なまちである

0.36 ④活気を感じるまちである

0.64 ⑤まちづくりの中で、個性や特色が見られるまちである

0.89 ⑥住民やまちの雰囲気が開放的なまちである

0.82 ⑦住民同士のふれあいや連帯感が感じられるまちである

0.74 ⑧住民が誇りや郷土愛（愛着）を感じているまちである

加重平均

基準：0.00

←評価が低い（基準：0.00）評価が高い→
-0.3 -0.1 0.1 0.3 0.5 0.7 0.9 1.1 1.3 1.5
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①自然や風景が美しいまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が女性では 89.8％と男性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】①自然や風景が美しいまちである 

 

 

②生活するのに安心・安全なまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が女性では 94.0％と男性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】②生活するのに安心・安全なまちである 

 

全体(n=304) 1.21

男性(n=119) 1.22

女性(n=118) 1.14

生田原地域(n=10) 1.10

遠軽地域(n=164) 1.34

丸瀬布地域(n=9) 1.56

白滝地域(n=2) 2.00

遠軽町外(n=101) 0.92

居
住
地
域

加重
平均

性
別

45.4 

54.6 

35.6 

40.0 

48.2 

55.6 

100.0 

37.6 

42.8 

29.4 

54.2 

50.0 

45.1 

44.4 

0.0 

39.6 

8.9 

10.1 

9.3 

0.0 

5.5 

0.0 

0.0 

16.8 

2.3 

4.2 

0.8 

10.0 

1.2 

0.0 

0.0 

4.0 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答

全体(n=304) 1.41

男性(n=119) 1.43

女性(n=118) 1.31

生田原地域(n=10) 1.40

遠軽地域(n=164) 1.50

丸瀬布地域(n=9) 1.56

白滝地域(n=2) 2.00

遠軽町外(n=101) 1.18

加重
平均

性
別

居
住
地
域

53.3 

61.3 

43.2 

40.0 

59.8 

55.6 

100.0 

39.6 

40.5 

29.4 

50.8 

60.0 

35.4 

44.4 

0.0 

49.5 

5.3 

6.7 

5.9 

0.0 

4.9 

0.0 

0.0 

7.9 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.3 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答
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③生活するのに便利なまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が男性では 57.1％と女性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】③生活するのに便利なまちである 

 

 

④活気を感じるまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が男性では 71.5％と女性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】④活気を感じるまちである 

 

 

全体(n=304) 0.09

男性(n=119) 0.30

女性(n=118) ▲ 0.11

生田原地域(n=10) ▲ 0.30

遠軽地域(n=164) 0.21

丸瀬布地域(n=9) ▲ 0.67

白滝地域(n=2) 0.00

遠軽町外(n=101) ▲ 0.04

加重
平均

性
別

居
住
地
域

16.8 

23.5 

10.2 

0.0 

18.3 

11.1 

0.0 

15.8 

33.9 

33.6 

33.9 

50.0 

36.6 

11.1 

50.0 

28.7 

38.8 

32.8 

44.9 

20.0 

37.2 

55.6 

50.0 

44.6 

9.9 

9.2 

10.2 

30.0 

7.3 

22.2 

0.0 

9.9 

0.7 

0.8 

0.8 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答

全体(n=304) 0.36

男性(n=119) 0.74

女性(n=118) 0.11

生田原地域(n=10) 0.00

遠軽地域(n=164) 0.35

丸瀬布地域(n=9) ▲ 0.22

白滝地域(n=2) 0.00

遠軽町外(n=101) 0.45

加重
平均

性
別

居
住
地
域

22.0 

34.5 

8.5 

30.0 

20.7 

0.0 

0.0 

22.8 

37.8 

37.0 

45.8 

20.0 

39.6 

44.4 

50.0 

38.6 

31.9 

21.0 

38.1 

20.0 

32.9 

44.4 

50.0 

30.7 

7.2 

5.9 

6.8 

30.0 

6.7 

11.1 

0.0 

5.0 

1.0 

1.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答
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⑤まちづくりの中で、個性や特色が見られるまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が女性では 70.4％と男性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】⑤まちづくりの中で、個性や特色が見られるまちである 

 

 

⑥住民やまちの雰囲気が開放的なまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が男性では 79.0％と女性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】⑥住民やまちの雰囲気が開放的なまちである 

 

全体(n=304) 0.64

男性(n=119) 0.68

女性(n=118) 0.58

生田原地域(n=10) 0.10

遠軽地域(n=164) 0.71

丸瀬布地域(n=9) 0.56

白滝地域(n=2) 1.50

遠軽町外(n=101) 0.53

加重
平均

性
別

居
住
地
域

28.6 

33.6 

21.2 

30.0 

29.3 

22.2 

50.0 

24.8 

40.5 

35.3 

49.2 

20.0 

43.3 

44.4 

50.0 

39.6 

26.0 

23.5 

26.3 

30.0 

24.4 

33.3 

0.0 

29.7 

4.3 

5.9 

3.4 

20.0 

3.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答

全体(n=304) 0.89

男性(n=119) 1.01

女性(n=118) 0.69

生田原地域(n=10) 0.60

遠軽地域(n=164) 0.99

丸瀬布地域(n=9) 1.22

白滝地域(n=2) 2.00

遠軽町外(n=101) 0.69

加重
平均

性
別

居
住
地
域

34.2 

43.7 

24.6 

30.0 

37.2 

44.4 

100.0 

27.7 

44.4 

35.3 

50.0 

40.0 

45.1 

44.4 

0.0 

43.6 

17.1 

15.1 

20.3 

20.0 

14.6 

11.1 

0.0 

21.8 

3.6 

4.2 

5.1 

10.0 

3.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答
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⑦住民同士のふれあいや連帯感が感じられるまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が男性では 79.0％と女性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】⑦住民同士のふれあいや連帯感が感じられるまちである 

 

 

⑧住民が誇りや郷土愛（愛着）を感じているまちである 

  ●性別にみると、「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的評価が男性では 74.8％と女性

に比べ高くなっています。 

 

【問２】⑧住民が誇りや郷土愛（愛着）を感じているまちである 

 

全体(n=304) 0.82

男性(n=119) 0.95

女性(n=118) 0.63

生田原地域(n=10) 0.90

遠軽地域(n=164) 0.91

丸瀬布地域(n=9) 1.11

白滝地域(n=2) 1.00

遠軽町外(n=101) 0.57

加重
平均

性
別

居
住
地
域

33.2 

38.7 

24.6 

30.0 

34.1 

33.3 

0.0 

29.7 

42.1 

40.3 

45.8 

50.0 

46.3 

55.6 

100.0 

33.7 

20.1 

14.3 

25.4 

20.0 

15.9 

11.1 

0.0 

29.7 

3.6 

5.0 

3.4 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

4.0 

1.0 

1.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答

全体(n=304) 0.74

男性(n=119) 0.88

女性(n=118) 0.64

生田原地域(n=10) 0.20

遠軽地域(n=164) 0.88

丸瀬布地域(n=9) 1.33

白滝地域(n=2) 1.00

遠軽町外(n=101) 0.56

加重
平均

性
別

居
住
地
域

33.9 

40.3 

25.4 

20.0 

36.6 

33.3 

0.0 

29.7 

37.5 

34.5 

44.9 

40.0 

40.2 

66.7 

100.0 

33.7 

23.7 

18.5 

28.0 

20.0 

20.7 

0.0 

0.0 

30.7 

4.3 

5.0 

1.7 

20.0 

2.4 

0.0 

0.0 

4.0 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う やや思う さほど思わない 思わない 無回答
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＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、【①自然や風景が美しいまちである】【⑦住民同士のふれあいや連帯

感が感じられるまちである】以外の項目は高くなっています。 

 

【問２】遠軽町の印象について（前回調査との比較/加重平均） 

 

 

  

前回 今回

n=191 n=304

1.37 1.21 ①自然や風景が美しいまちである

1.41 1.41 ②生活するのに安心・安全なまちである

▲ 0.04 0.09 ③生活するのに便利なまちである

▲ 0.15 0.36 ④活気を感じるまちである

0.17 0.64 ⑤まちづくりの中で、個性や特色が見られるまちである

0.82 0.89 ⑥住民やまちの雰囲気が開放的なまちである

0.84 0.82 ⑦住民同士のふれあいや連帯感が感じられるまちである

0.73 0.74 ⑧住民が誇りや郷土愛（愛着）を感じているまちである

今回 前回

基準：0.00

←評価が低い（基準：0.00）評価が高い→
-0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4
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【問３】遠軽町が好きですか 

 

総合的に考えて、現在の遠軽町は好きですか。次の中から１つだけ選んで、番号に○印をつけ

てください。 

①全体 

  ○「とても好きである」（16.1％）と「好きである」（57.2％）を合わせた＜好き＞と回答した人

は 73.3％となっています。 

  〇一方、「あまり好きではない」（22.4％）、「好きではない」（3.3％）を合わせた＜好きではない

＞と回答した人は 25.7％となっています。 

 

【問３】遠軽町が好きですか（n=304） 

 

 

  

とても好きで

ある, 16.1%

好きである, 

57.2%

あまり好きで

はない, 22.4%

好きではない, 

3.3%

無回答, 1.0%
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②属性別 

  ●性別にみると、「とても好きである」と「好きである」を合わせた＜好き＞と回答した人は 男

性で 76.5％と女性に比べ高くなっています。 

 

【問３】遠軽町が好きですか（属性別） 

 

 

＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、とても好きである」と「好きである」を合わせた＜好き＞と回答した

人は前回調査の 78.0％に対し、今回では 73.3％と 5ポイント低くなっています。 

 

【問３】遠軽町が好きですか（前回調査との比較） 

 

 

  

全体(n=304) 0.61

男性(n=119) 0.76

女性(n=118) 0.51

生田原地域(n=10) ▲ 0.20

遠軽地域(n=164) 0.73

丸瀬布地域(n=9) 0.89

白滝地域(n=2) 1.00

遠軽町外(n=101) 0.50

加重
平均

性
別

居
住
地
域

16.1 

24.4 

6.8 

20.0 

20.7 

11.1 

0.0 

5.9 

57.2 

52.1 

65.3 

20.0 

54.9 

77.8 

100.0 

67.3 

22.4 

20.2 

23.7 

40.0 

20.1 

11.1 

0.0 

24.8 

3.3 

2.5 

2.5 

20.0 

2.4 

0.0 

0.0 

2.0 

1.0 

0.8 

1.7 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好きである 好きである あまり好きではない 好きではない 無回答

【今回】令和６年(n=304)

【前回】平成26年n=(191)

16.1 

17.3 

57.2 

60.7 

22.4 

18.8 

3.3 

3.1 

1.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても好きである 好きである あまり好きではない

好きではない 無回答
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【問３-１】遠軽町が好きな理由 

①全体 

  ○「文化やスポーツ活動が盛んだから」が 48.0％で最も高く、次いで「緑や清流などの自然が

多く残っているから」が 47.5％、「事故や犯罪が少ないから」が 42.2％、「地域の人がやさし

く、親切だから」が 37.7％となっています。 

 

【問３-１】遠軽町が好きな理由（n=233）※３つまで選択 

 

 

＜その他にあった主な内容＞  

・災害が少ない 

・イオンのような大きいお店はないが普通に生活す

る分にはとても便利だから 

・安心感がある 

・冬の道路の除雪が丁寧  など 

 

 

  

文化やスポーツ活動が盛んだから

緑や清流などの自然が多く残っているから

事故や犯罪が少ないから

地域の人がやさしく、親切だから

新鮮でおいしい食材や料理がたくさんあるから

医療機関や福祉施設が整っているから

交通の便が良いから

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多くあるから

教育環境が充実しているから

買い物をする場が多いから

人が多くにぎやかだから

その他

無回答

48.0 

47.5 

42.2 

37.7 

13.0 

9.4 

7.2 

6.7 

6.3 

4.9 

1.8 

2.7 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「事故や犯罪が少ないから」が 22ポイント、「緑や清流などの自然が

多く残っているから」が 14 ポイント、「地域の人がやさしく、親切だから」が 9 ポイント低

くなっています。 

  ◎一方、「文化やスポーツ活動が盛んだから」は 8ポイント高くなっています。 

 

【問３-１】遠軽町が好きな理由（n=223/性別）※３つまで選択 

 

 

  

文化やスポーツ活動が盛んだから

緑や清流などの自然が多く残っているから

事故や犯罪が少ないから

地域の人がやさしく、親切だから

新鮮でおいしい食材や料理がたくさんあるから

医療機関や福祉施設が整っているから

交通の便が良いから

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多くあるから

教育環境が充実しているから

買い物をする場が多いから

人が多くにぎやかだから

その他

無回答

48.0 

47.5 

42.2 

37.7 

13.0 

9.4 

7.2 

6.7 

6.3 

4.9 

1.8 

2.7 

4.0 

40.3 

61.1 

64.4 

47.0 

14.8 

8.1 

6.0 

7.4 

5.4 

6.0 

2.0 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今回(n=223) 前回(n=149)
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【問３-２】遠軽町が好きではない理由 

①全体 

  ○「買い物をする場が少ないから」が75.6％で最も高く、次いで「交通の便が悪いから」が52.6％、

「公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないから」が 51.3％となっています。 

 

【問３-２】遠軽町が好きではない理由（n=78）※３つまで選択 

 

 

＜その他にあった主な内容＞  

・チェーン店が少なすぎるから 

・生活のための店しかない 

・若者（中・高生）の遊べる場所が少ないから 

・道路の整備が不十分だと感じるから  など 

 

 

  

買い物をする場が少ないから

交通の便が悪いから

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないから

人が少なくさびしいから

新鮮でおいしい食材や料理が少ないから

教育環境が充実していないから

医療機関や福祉施設が整っていないから

文化やスポーツ活動が盛んではないから

地域の人が素っ気なく、不親切だから

緑や清流などの自然が少ないから

事故や犯罪が多いから

その他

無回答

75.6 

52.6 

51.3 

19.2 

10.3 

9.0 

7.7 

2.6 

2.6 

1.3 

1.3 

11.5 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「交通の便が悪いから」が 17 ポイント、「人が少なくさびしいから」

が 7ポイント高くなっています。 

  ◎一方、「公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないから」は 15ポイント低くなっています。 

 

【問３-２】遠軽町が好きではない理由（n=78）※３つまで選択 

 

 

  

買い物をする場が少ないから

交通の便が悪いから

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないから

人が少なくさびしいから

新鮮でおいしい食材や料理が少ないから

教育環境が充実していないから

医療機関や福祉施設が整っていないから

文化やスポーツ活動が盛んではないから

地域の人が素っ気なく、不親切だから

緑や清流などの自然が少ないから

事故や犯罪が多いから

その他

無回答

75.6 

52.6 

51.3 

19.2 

10.3 

9.0 

7.7 

2.6 

2.6 

1.3 

1.3 

11.5 

2.6 

73.8 

35.7 

66.7 

11.9 

9.5 

4.8 

14.3 

4.8 

0.0 

0.0 

2.4 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全体(n=78) 前回(n=42)
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【問４】10 年後の遠軽町は 

 

10 年後の遠軽町の姿を考えるとき、どのようなまちになってほしいと思いますか。次の中から

３つまで選んで、番号に○印をつけてください。 

①全体 

  ○「便利で快適に暮らせるまち（生活環境が整ったまち）」が 59.9％で最も高く、次いで「多く

の人が訪れる観光・交流のまち」が 38.2％、「自然と共生する美しいまち（自然が豊かで、環

境にやさしいまち）」が 35.9％、「教育・文化・スポーツなどが充実したまち（生涯学習のま

ち）」が 35.5％となっています。 

 

【問４】10 年後の遠軽町は（n=304）※３つまで選択 

 

 

＜その他にあった主な内容＞  

・遊びの場が充実したまち 交通機関をたくさん利用できる など 

 

 

  

便利で快適に暮らせるまち
（生活環境が整ったまち）

多くの人が訪れる観光・交流のまち

自然と共生する美しいまち
（自然が豊かで、環境にやさしいまち）

教育・文化・スポーツなどが充実したまち
（生涯学習のまち）

生活していて安全なまち
（事故や犯罪、災害などが少ないまち）

健康で安心して暮らせるまち
（保健・医療や福祉が充実したまち）

農林業や商工業などの活力ある産業のまち
（経済的に豊かなまち）

住民同士のふれあいが豊かで、
郷土への愛着が高いまち

情報や通信機能の発達した高度情報化のまち

その他

無回答

59.9 

38.2 

35.9 

35.5 

31.6 

25.0 

14.8 

13.8 

7.6 

1.0 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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②性別 

  ●性別にみると、男性では「教育・文化・スポーツなどが充実したまち（生涯学習のまち）」が

女性に比べ 35ポイント高くなっています。 

  ●一方、女性では「便利で快適に暮らせるまち（生活環境が整ったまち）」が 12ポイント、「生

活していて安全なまち（事故や犯罪、災害などが少ないまち）」が 11 ポイント高くなってい

ます。 

 

【問４】10 年後の遠軽町は（性別）※３つまで選択 

 

 

  

便利で快適に暮らせるまち
（生活環境が整ったまち）

多くの人が訪れる観光・交流のまち

自然と共生する美しいまち
（自然が豊かで、環境にやさしいまち）

教育・文化・スポーツなどが充実したまち
（生涯学習のまち）

生活していて安全なまち
（事故や犯罪、災害などが少ないまち）

健康で安心して暮らせるまち
（保健・医療や福祉が充実したまち）

農林業や商工業などの活力ある産業のまち
（経済的に豊かなまち）

住民同士のふれあいが豊かで、
郷土への愛着が高いまち

情報や通信機能の発達した高度情報化のまち

その他

無回答

54.6 

40.3 

39.5 

52.1 

28.6 

22.7 

15.1 

9.2 

10.1 

1.7 

1.7 

66.1 

40.7 

29.7 

16.9 

39.8 

30.5 

12.7 

17.8 

4.2 

0.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

男性(n=119) 女性(n=118)
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③居住地域別 

  ●居住地域別にみると、いずれの地域においても「便利で快適に暮らせるまち（生活環境が整

ったまち）」が最も高くなっています。一方、２番目に高い項目は遠軽地域では「多くの人が

訪れる観光・交流のまち」、遠軽町外では「教育・文化・スポーツなどが充実したまち（生涯

学習のまち）」となっています。（遠軽地域、白滝地域では同率で「多くの人が訪れる観光・交

流のまち」も最も高くなっています。） 

 

【問４】10 年後の遠軽町は（居住地域別）※３つまで選択 

 

便利で快適に暮らせるまち
（生活環境が整ったまち）

多くの人が訪れる観光・交流のまち

自然と共生する美しいまち
（自然が豊かで、環境にやさしいまち）

教育・文化・スポーツなどが充実したまち
（生涯学習のまち）

生活していて安全なまち
（事故や犯罪、災害などが少ないまち）

健康で安心して暮らせるまち
（保健・医療や福祉が充実したまち）

農林業や商工業などの活力ある産業のまち
（経済的に豊かなまち）

住民同士のふれあいが豊かで、
郷土への愛着が高いまち

情報や通信機能の発達した高度情報化のまち

その他

無回答

80.0 

20.0 

30.0 

40.0 

20.0 

20.0 

10.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

58.5 

37.8 

36.0 

30.5 

34.1 

25.6 

18.3 

12.8 

4.9 

1.8 

0.6 

55.6

33.3

33.3

55.6

33.3

11.1

11.1

33.3

22.2

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

62.4 

40.6 

31.7 

42.6 

32.7 

26.7 

10.9 

13.9 

11.9 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生田原地域(n=10) 遠軽地域(n=164) 丸瀬布地域(n=9) 白滝地域(n=2) 遠軽町外(n=101)
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＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「便利で快適に暮らせるまち（生活環境が整ったまち）」が 12ポイン

ト高くなっています。 

  ◎一方、「自然と共生する美しいまち（自然が豊かで、環境にやさしいまち）」は 14ポイント低

くなっています。 

 

【問４】10 年後の遠軽町は（前回調査との比較） 

 

 

  

便利で快適に暮らせるまち
（生活環境が整ったまち）

多くの人が訪れる観光・交流のまち

自然と共生する美しいまち
（自然が豊かで、環境にやさしいまち）

教育・文化・スポーツなどが充実したまち
（生涯学習のまち）

生活していて安全なまち
（事故や犯罪、災害などが少ないまち）

健康で安心して暮らせるまち
（保健・医療や福祉が充実したまち）

農林業や商工業などの活力ある産業のまち
（経済的に豊かなまち）

住民同士のふれあいが豊かで、
郷土への愛着が高いまち

情報や通信機能の発達した高度情報化のまち

その他

無回答

59.9 

38.2 

35.9 

35.5 

31.6 

25.0 

14.8 

13.8 

7.6 

1.0 

1.0 

48.2 

31.4 

49.7 

29.3 

37.7 

28.3 

19.9 

22.0 

12.6 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

今回(n=304) 前回(n=191)
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【問５-１】遠軽町に住むことは＜遠軽町内在住＞ 

 

あなたは、これからも遠軽町に住んでいたいと思いますか。次の中から１つだけ選んで、番号

に○印をつけてください。 

①全体 

  ○「町外に移りたい」が 43.8％で最も多く、次いで「一度は町外に出るかもしれないが、また

戻ってきたい」が 22.7％、「分からない」が 13.0％、「今の場所に住み続けたい」が 9.7％、

「町内の別の場所に移りたい」が 3.8％となっています。 

 

【問５-１】遠軽町に住むことは＜遠軽町内在住＞（n=185） 

 

 

 

  

今の場所に住

み続けたい, 

9.7%

町内の別の場

所に移りたい, 

3.8%

一度は町外に

出るかもしれ

ないが、また

戻ってきたい, 

22.7%
町外に移りた

い, 43.8%

分からない, 

13.0%

無回答, 7.0%
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②属性別 

  ●性別にみると、女性では「町外に移りたい」が 50.0％と男性に比べ 19ポイント高くなってい

ます。 

 

【問５-１】遠軽町に住むことは＜遠軽町内在住＞（属性別） 

 

 

＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「町外に移りたい」が 16ポイント高くなっています。 

  ◎一方、「一度は町外に出るかもしれないが、また戻ってきたい」は 17 ポイント低くなってい

ます。 

 

【問５-１】遠軽町に住むことは＜遠軽町内在住＞（前回調査との比較） 

 

 

  

全体(n=185)

男性(n=80)

女性(n=80)

生田原地域(n=10)

遠軽地域(n=164)

丸瀬布地域(n=9)

白滝地域(n=2)

性
別

居
住
地
域

9.7 

13.8 

5.0 

10.0 

10.4 

0.0 

0.0 

3.8 

5.0 

3.8 

0.0 

3.7 

11.1 

0.0 

22.7 

23.8 

23.8 

20.0 

23.2 

11.1 

50.0 

43.8 

31.3 

50.0 

60.0 

41.5 

66.7 

50.0 

13.0 

15.0 

12.5 

0.0 

14.6 

0.0 

0.0 

7.0 

11.3 

5.0 

10.0 

6.7 

11.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今の場所に住み続けたい 町内の別の場所に移りたい

一度は町外に出るかもしれないが、また戻ってきたい 町外に移りたい

分からない 無回答

【今回】令和６年(n=185)

【前回】平成26年(n=155)

9.7 

12.3 

3.8 

3.2 

22.7 

40.0 

43.8 

27.7 

13.0 

16.8 

7.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今の場所に住み続けたい 町内の別の場所に移りたい

一度は町外に出るかもしれないが、また戻ってきたい 町外に移りたい

分からない 無回答
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【問５-２】遠軽町に住むことは＜遠軽町外在住＞ 

 

あなたは、これからも遠軽町に住んでいたいと思いますか。次の中から１つだけ選んで、番号

に○印をつけてください。 

①全体 

  ○「遠軽町外に住むと思う」が 71.3％で最も多く、次いで「分からない」が 17.8％、「遠軽町に

住んでみたい」が 4.0％となっています。 

 

【問５-２】遠軽町に住むことは＜遠軽町外在住＞（n=101） 

 

 

 

  

遠軽町に住ん

でみたい, 

4.0%

遠軽町外に住

むと思う, 

71.3%

分からない, 

17.8%

無回答, 6.9%
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②属性別 

  ●性別にみると、男性では「遠軽町外に住むと思う」が女性に比べ 13ポイント高くなっていま

す。 

  ●一方、女性では「分からない」が男性に比べ 18ポイント高くなっています。 

 

【問５-２】遠軽町に住むことは＜遠軽町外在住＞（属性別） 

 

 

＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「遠軽町外に住むと思う」が 23ポイント高くなっています。 

 

【問５-２】遠軽町に住むことは＜遠軽町外在住＞（前回調査との比較） 

 

 

 

  

全体(n=101)

男性(n=38)

女性(n=38)

性
別

4.0 

5.3 

2.6 

71.3 

76.3 

63.2 

17.8 

10.5 

28.9 

6.9 

7.9 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

遠軽町に住んでみたい 遠軽町外に住むと思う 分からない 無回答

【今回】令和６年(n=101)

【前回】平成26年n=(33)

4.0 

9.1 

71.3 

48.5 

17.8 

39.4 

6.9 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

遠軽町に住んでみたい 遠軽町外に住むと思う 分からない 無回答
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【問６】特に力を入れて取り組んでほしいまちづくりの分野について 

 

遠軽町の今後のまちづくりについて、特にどの分野に力を注ぐべきだと思いますか。次の中か

ら５つまで選んで、番号に○印をつけてください。 

①全体 

  ○「鉄道やバスなど公共交通機関の存続」が 38.8％で最も高く、次いで「観光・物産の振興」

が 36.2％、「スポーツの振興」が 29.9％となっています。 

 

【問７】特に力を入れて取り組んでほしいまちづくりの分野について（n=304）※５つまで選択 

 

 

鉄道やバスなど公共交通機関の存続

観光・物産の振興

スポーツの振興

子ども教育の充実

道路の整備

企業の誘致

自然環境の保全

除排雪の充実

商工業の振興

町営住宅の整備、利便性の向上

地域医療の確保と整備

保育サービスや子育て支援の充実

通信環境・基盤の整備、サービス向上

防犯対策の充実

文化・芸術活動の振興

花壇や街路樹の整備、美しいまちなみの形成

町内の交流、コミュニティの推進

交通安全対策の充実

地域間・国際交流の推進

町民と町の協働で進めるまちづくりの充実

防災対策の充実

雇用・就業の場の確保

高齢者や障がい者等の福祉の充実

環境保全、環境衛生への取組

保健対策の充実

広報活動、情報化への取り組み

ごみ・し尿の処理の充実

農業の振興

人権尊重や男女共同参画の推進

ごみの減量化やリサイクル・省エネ活動の充実

行財政運営の効率化

上水道の安定供給

関係市町村との広域的な取組の推進

林業の振興

生活排水処理の充実

無回答

38.8

36.2 

29.9

24.3 

19.1

18.8

18.4

17.8

15.8

13.2

13.2 

13.2 

11.8

11.8

11.2

8.9 

8.6

7.9

6.6 

6.6

6.3 

6.3 

6.3 

5.3

5.3 

4.9 

4.6 

4.6 

4.6

4.3 

2.6

1.6

1.6

1.3

0.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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②性別 

  ●性別にみると、男性では「スポーツの振興」が女性に比べ 31ポイント高くなっています。 

  ●一方、女性では「除排雪の充実」が男性に比べ 7ポイント高くなっています。 

 

【問６】特に力を入れて取り組んでほしいまちづくりの分野について（性別）※５つまで選択 

 

 

  

鉄道やバスなど公共交通機関の存続

観光・物産の振興

スポーツの振興

子ども教育の充実

道路の整備

企業の誘致

自然環境の保全

除排雪の充実

商工業の振興

町営住宅の整備、利便性の向上

地域医療の確保と整備

保育サービスや子育て支援の充実

通信環境・基盤の整備、サービス向上

防犯対策の充実

文化・芸術活動の振興

花壇や街路樹の整備、美しいまちなみの形成

町内の交流、コミュニティの推進

交通安全対策の充実

地域間・国際交流の推進

町民と町の協働で進めるまちづくりの充実

防災対策の充実

雇用・就業の場の確保

高齢者や障がい者等の福祉の充実

環境保全、環境衛生への取組

保健対策の充実

広報活動、情報化への取り組み

ごみ・し尿の処理の充実

農業の振興

人権尊重や男女共同参画の推進

ごみの減量化やリサイクル・省エネ活動の充実

行財政運営の効率化

上水道の安定供給

関係市町村との広域的な取組の推進

林業の振興

生活排水処理の充実

無回答

37.8 

32.8 

44.5 

24.4 

18.5 

22.7 

23.5 

12.6 

14.3 

11.8 

16.0 

10.1 

14.3 

13.4 

11.8 

10.1 

5.9 

7.6 

6.7 

7.6 

4.2 

4.2 

9.2 

5.9 

3.4 

5.0 

6.7 

4.2 

3.4 

5.9 

1.7 

0.8 

2.5 

1.7 

0.0 

6.7 

36.4 

39.8 

13.6 

24.6 

17.8 

13.6 

17.8 

19.5 

16.9 

11.0 

12.7 

17.8 

7.6 

11.0 

10.2 

9.3 

10.2 

9.3 

9.3 

5.1 

7.6 

6.8 

6.8 

4.2 

10.2 

5.1 

2.5 

2.5 

5.1 

4.2 

0.8 

2.5 

1.7 

0.8 

0.0 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性(n=119) 女性(n=118)
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③居住地域別 

  ●居住年数別にみると、遠軽地域では「観光・物産の振興」が 31.7％で最も高くなっています。 

  ●一方、遠軽町外では「鉄道やバスなど公共交通機関の存続」が 48.5％で最も高くなっていま

す。 

 

 1 位 ２位 ３位 ４位 ５位 

生田原地域 
[10] 

観光・物産の振興 
鉄道やバスなど公
共 交 通 機 関の 存
続 

除排雪の充実 スポーツの振興 

道路の整備/花壇
や街路樹の整備、
美しいまちなみの
形成 

80.0％ 70.0％ 50.0％ 30.0％ 20.0％（同率） 

遠軽地域 
[164] 

観光・物産の振興 
鉄道やバスなど公
共 交 通 機 関の 存
続 

スポーツの振興 子ども教育の充実 道路の整備 

31.7％ 30.5％ 25.0％ 24.4％ 23.2％ 

丸瀬布地域 
[9] 

鉄道やバスなど公共交通機関の存続/
子ども教育の充実 

除排雪の充実/企業の誘致 

自然環境の保全/
町営住宅の整備、
利便性の向上/農
業の振興/観光・物
産の振興/高齢者
や障がい者等の福
祉の充実/保育サ
ービスや子育て支
援の充実/スポーツ
の振興/人権尊重
や男女共同参画の
推進 

44.4％（同率） 33.3％（同率） 22.2％（同率） 

白滝地域 
[2] 

除排雪の充実/鉄道やバスなど公共交通機関の存続/交通安全対策の充実/観光・物産の振興/保育サー
ビスや子育て支援の充実/人権尊重や男女共同参画の推進/町民と町の協働で進めるまちづくりの充実 

50.0％（同率） 

遠軽町外 
[101] 

鉄道やバスなど公
共交通機関の存続 

観光・物産の振興 スポーツの振興 子ども教育の充実 企業の誘致 

48.5％ 40.6％ 39.6％ 24.8％ 19.8％ 
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＜前回調査との比較＞ 

  ◎前回調査と比較すると、「鉄道やバスなど公共交通機関の存続」「子ども教育の充実」「企業の

誘致」「町営住宅の整備、利便性の向上」は 10ポイント以上高くなっています。 

  ◎一方、「自然環境の保全」「除排雪の充実」「地域医療の確保と整備」「花壇や街路樹の整備、美

しいまちなみの形成」「雇用・就業の場の確保」「高齢者や障がい者等の福祉の充実」は 10ポ

イント以上低くなっています。 

 

【問６】特に力を入れて取り組んでほしいまちづくりの分野について（前回比較） 

※５つまで選択 

 

 

鉄道やバスなど公共交通機関の存続

観光・物産の振興

スポーツの振興

子ども教育の充実

道路の整備

企業の誘致

自然環境の保全

除排雪の充実

商工業の振興

町営住宅の整備、利便性の向上

地域医療の確保と整備

保育サービスや子育て支援の充実

通信環境・基盤の整備、サービス向上

防犯対策の充実

文化・芸術活動の振興

花壇や街路樹の整備、美しいまちなみの形成

町内の交流、コミュニティの推進

交通安全対策の充実

地域間・国際交流の推進

町民と町の協働で進めるまちづくりの充実

防災対策の充実

雇用・就業の場の確保

高齢者や障がい者等の福祉の充実

環境保全、環境衛生への取組

保健対策の充実

広報活動、情報化への取り組み

ごみ・し尿の処理の充実

農業の振興

人権尊重や男女共同参画の推進

ごみの減量化やリサイクル・省エネ活動の充実

行財政運営の効率化

上水道の安定供給

※関係市町村との広域的な取組の推進

林業の振興

生活排水処理の充実

無回答

※は前回調査にない項目

38.8 

36.2 

29.9 

24.3 

19.1 

18.8 

18.4 

17.8 

15.8 

13.2 

13.2 

13.2 

11.8 

11.8 

11.2 

8.9 

8.6 

7.9 

6.6 

6.6 

6.3 

6.3 

6.3 

5.3 

5.3 

4.9 

4.6 

4.6 

4.6 

4.3 

2.6 

1.6 

1.6 

1.3 

0.3 

3.9 

27.7 

38.7 

31.9 

12.0 

11.5 

7.3 

31.9 

37.2 

21.5 

3.1 

24.6 

11.5 

18.8 

8.4 

11.5 

19.9 

12.0 

10.5 

5.8 

4.7 

5.8 

18.8 

17.8 

1.6 

2.6 

5.2 

2.1 

8.4 

0.0 

2.6 

5.8 

1.6 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

今回(n=304) 前回(n=191)
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【問７】遠軽町の良さ 

 

あなたが、これから出会う町外の人たちに遠軽町を説明したりＰＲしたりする場合、どのよう

な物や場所、特産品、生活環境、町の特色などを紹介しますか。 

 

  ○「観光施設、スポット、公園」が 120 件で最も多く、次いで「自然環境、景色」が 91件とな

っています。 

 

【問 14】遠軽町の良さ（自由記述回答）※複数回答として処理 

 

 

■観光施設、スポット、公園（120 件）                                 ※原文のまま 

観光名所が多い。特産品や食品がおいしい 

黒曜石、自然、遠軽高校のこと、スポーツが盛んなこと、意外と色んなお店があること 

自然が豊かであることや、国宝があることなどを紹介します。 

アスパラ、コスモス、瞰望岩、ガンダム、丸瀬布、キャンプ場 

スポーツの施設が整っているから、施設や道の駅を紹介したらいいと思う。 

自然がゆたか。瞰望岩 

・コスモス ・黒曜石 ・瞰望岩 

自然豊か、道の駅 

ノルディックファームのアイスや、雨宮２１号を紹介する。 

ロックバレーを紹介する 

道の駅 

・コスモス ・メトロプラザ ・瞰望岩 

黒曜石、自然、ツリートレッキングができる。 

・コスモス 

道の駅の中のお店、スキー場、アスパラ、千人踊りや祭りがおもしろい。 

スキー場、道の駅 

・願望岩の上 ・優しい町民 

コスモス園や瞰望岩 

メトロプラザやコスモス園などたくさんおとずれる場所を PRしたらいいと思う。 

瞰望岩 

瞰望岩があって珍しいスイッチバックを使った駅がある町 

観光施設、スポット、公園

自然環境、景色

食べ物

生活がしやすい

イベント

町民性

遠軽高校

スポーツ

治安、災害

静か

出身者

福祉

その他

120

91

29

27

26

25

24

14

10

5

3

2

9

0 50 100 150（件）
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黒曜石 

自然について紹介したいです。とくに道の駅です。 

道の駅、瞰望岩、遠軽高校 

道の駅 

道の駅、ロックバレー、コスモス園、太陽の丘、アスパラガス、千人おどり、おまつり 

コスモス園、道の駅 

瞰望岩、ロックバレー 

ロックバレースキー場、メトロプラザ 

ロックバレーや道の駅などを紹介 

遠軽町には黒曜石があり、メトロプラザなどのホール、勉強しやすい環境が整っており、瞰望岩、太陽の丘など、自然

豊かで過ごしやすい町です。 

瞰望岩、道の駅 

メトロプラザ ジオパーク 国宝 

瞰望岩や道の駅やスキー場について紹介すると思う。 

道の駅キレイ アスパラおいしい 

瞰望岩 コスモス 

瞰望岩 メトロプラザ 

黒曜石、雨宮号 

コスモス園・白滝じゃが・瞰望岩・ガンダム・黒曜石 

コスモス 

遠軽高校 こうようせき 

コスモス園がきれいで、訪れると、コスモスの種をもらえるので、自分でもコスモスを育てる経験ができる 

・瞰望岩 ・ゆうべつ川 ・アスパラ 

黒曜石が国宝になったので、それを使って PRする。 

交通の便が良い コスモスがすごい！ 

コスモス園 道の駅 

国宝を導入にして、観光地をたくさん PR 

瞰望岩から見る景色は遠軽町を一望できる 

コスモス 

瞰望岩 

コスモス園やアスパラ、自然豊かで住みやすい 

アスパラ、コスモス、ジップライン 

遠軽の道の駅は町民以外の人もたくさん来る有名な場所です。 

コスモス、しば桜 

・芝ざくら ・瞰望岩 ・スキー場 ・道の駅 

コスモス 

願望岩の頂上から遠軽町を一望できる、自然豊かでのんびりできる、町の人が優しい 

町に活気があり、瞰望岩からの景色かコスモス園もキレイな自然豊かな町だということ 

黒曜石、子どもから大人まで連帯感があること 

道の駅、部活動 

遠高の部活動が強いこと コスモスがきれいなこと 

土地の広さ、願望岩からの景色  

・メトロプラザ ・瞰望岩 

・コスモス園 

コスモス 

道の駅や遠軽のお土産など 

メトロ、ジップライン、コスモス園、野球部、ラグビー部、吹奏楽局 

アスパラ、コスモス 

・瞰望岩 ・アスパラ ・コスモス 

・メトロプラザができて、黒曜石もあります。 

瞰望岩をたくさん PRする 農業 PR 

道の駅 

コスモス園‼ 

・コスモス ・瞰望岩 ・自然 ・黒曜石 

道の駅 

瞰望岩 自然 ガンダム 

瞰望岩きれい 
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道の駅とか自然のよさを伝える 

コスモス 

瞰望岩 

コスモス園 

ジップライン 

黒曜石が国宝に指定されたこと 

道の駅、イベント 

道の駅、メトロプラザ 

コスモス園、昆虫館、メトロプラザ、道の駅 

黒曜石やコスモスなそを使って PRしていく 

瞰望岩 

がん望岩やコスモス園などの自然の豊かさ ガトーロバやノルディックファームなどの美味しい物が売っている場所

を紹介する。 

瞰望岩、ロープウェイ 

瞰望岩 コスモス園 自然豊か アスパラ 森のオホーツク 

瞰望岩大きいです スポーツすごいです。 

瞰望岩、道の駅、アスパラ、コスモス 

コスモス 

ロックバレースキー場や道の駅の PR 国宝：黒曜石についての PR 

コスモス園やノルディックファームなどの特産品 

道の駅 

ロックバレースキー場 道の駅 ツリートレッキング 

地域に人の暖かさ、自然（太陽の丘）、食べ物がおいしい‼ 

コスモスや黒曜石といった遠軽の象徴を PRする。 

道の駅 

・コスモスやスキー場などの自然を生かしたもの 

瞰望岩や太陽の丘などのシンボルが多いこと 町全体の人が優しいとこ 

コスモス園や道の駅 

遠軽町は自然が豊かでとても住みやすい 黒よう石が有名 

コスモス園 道の駅 

コスモス園 

・アスパラ ・瞰望岩 ・コスモス 

瞰望岩、アスパラ、コスモス、 

芸術文化ホールを造ってくださったおかげで黒曜石も見れてラグビー、吹奏楽の軌跡も見れて最高です。 

瞰望岩なおおすすめのスポットやスポーツの活やく 

コスモス 

コスモス園など花がきれいで町も静かな感じで良いです。 

コスモス園 

コスモス園 黒曜石 

・自然がたくさん ・瞰望岩や黒曜石 

自然を生かしたしせつ 

瞰望岩、コスモスえん、道の駅、 

コスモス園や瞰望岩を紹介して自然が豊かということを伝える。 

瞰望岩やコスモス園を紹介します 

 

■自然環境、景色（91件） 

災害が少ないこと。自然豊かで落ちついた雰囲気なところ。 

自然が多く地域密着型のイベントが多数あるとてもすてきな町です。 

自然が美しいところ 

自然が豊か 

黒よう石、自然、遠軽高校のこと、スポーツが盛んなこと、意外と色んなお店があること 

自然が豊かであることや、国宝があることなどを紹介します。 

自然がゆたか。瞰望岩 

自然が豊かなきれいな町 

自然豊か、道の駅 

黒曜石、自然、ツリートレッキングができる。 
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自然豊か、優しい人が沢山！ 

遠軽森のオホーツク 

自然豊かで災害が少ない所 のどかでやすらぐ所 

自然 

自然ゆたか 

・自然が豊か ・カラオケが唯一の遊べる場所。 

・自然が豊かであること ・地震などの災害が少ないこと 

自然が割と豊か 田舎 

自然がおおい 

自然について紹介したいです。とくに道の駅です。 

自然がきれい、カラオケがある、スポーツのできるかんきょうが充実している 

大自然 

自然 

自然豊か 

自然など 

自然ゆたか、人が良い 

自然が豊か 

空気がきれい 

スキーかんれんの情報をつかって PRする。自然など 

自然がとてもきれいです。 

・自然が多いこと ・少しずつ商業施設が増えてきていること 

遠軽町には黒曜石があり、メトロプラザなどのホール、勉強しやすい環境が整っており、瞰望岩、太陽の丘など、自然

豊かで過ごしやすい町です。 

自然豊かなところ。 

自然がゆたか 部活を一生懸命がんばれる 

緑がたくさんあって落ちつける町です。 

自然が多くて、春、夏は色んな花がみられるよ スポーツも盛んで色んな活動があるし、生活に必要なものはそろてる

から、生活しやすいよ 

自然 

じしんがない みどりがおおい 

自然 

自然がたくさん 静か 災害が少ない のどか 

自然が富かな町です。 

遠軽町の自然について PRします。 

自然の豊かさ 

自然が多い 

自然 

自然が豊か、遠軽高校 

自然 

瞰望岩から見る景色は遠軽町を一望できる 

夕暮れの時のサイクリングロードはきれい 

コスモス園やアスパラ、自然豊かで住みやすい 

自然 

自然が豊かなところ 部活動が盛んなところ 

自然が豊かで観光できる場所がたくさんはり宿泊できることを紹介します。 

自然の豊かさ 

緑が多い、空気がおいしい 

自然の豊かさ ジップライン 

自然がゆたか、町人が仲が良い 

・とにかく自然が豊かで暮らしやすい町並み ・特産品などではなく食べ物の質が良い、美味しい 

願望岩の頂上から遠軽町を一望できる、自然豊かでのんびりできる、町の人が優しい 

土地の広さ、願望岩からの景色  

緑が多くて自然豊か 

自然 土地 メトロプラザ 

・コスモス ・瞰望岩 ・自然 ・黒曜石 

緑が多く、良いまち 

瞰望岩 自然 ガンダム 
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道の駅とか自然のよさを伝える 

自然が多く、美しい町、音楽が盛んな町 

自然、町の人が優しい 

自然が多く、自然に関わる観光スポットもあること 

・自然がたくさんあってのびのび生活できること 

森林 

がん望岩やコスモス園などの自然の豊かさ ガトーロバやノルディックファームなどの美味しい物が売っている場所

を紹介する。 

森林 

瞰望岩 コスモス園 自然豊か アスパラ 森のオホーツク 

自然 

しぜん 

木とか自然がいっぱいでいいと思います。 

みどりが多い 空気がきれい 

地域に人の暖かさ、自然（太陽の丘）、食べ物がおいしい‼ 

自然が豊かという点 

自然がたくさんなところ 

自然にかこまれた住みやすい町 

遠軽町は自然が豊かでとても住みやすい 黒よう石が有名 

自然がたくさんある町 

自然が豊か、都会にはない本来の町、森や川などの静かな音を聞きながら生活したい人にはとっておきの場所。 

・自然が多い…公園 ・人が明るい…イベント 

・少し遠出すれば海がある。海鮮が美しい。 

遠軽町の自然、スポーツ 

・自然がたくさん 

・自然がたくさん ・瞰望岩や黒曜石 

コスモス園や瞰望岩を紹介して自然が豊かということを伝える。 

 

■食べ物（29件） 

観光名所が多い。特産品や食品がおいしい 

アスパラ、コスモス、瞰望岩、ガンダム、丸瀬布、キャンプ場 

ノルディックファームのアイスや、雨宮２１号を紹介する。 

道の駅の中のお店、スキー場、アスパラ、千人踊りや祭りがおもしろい。 

特産品、人が明るいとこ 

遠軽の魅力（食べ物、観光など）を伝えるために、動画をつくって広告風にしたりする。 

道の駅、ロックバレー、コスモス園、太陽の丘、アスパラガス、千人おどり、おまつり 

道の駅キレイ アスパラおいしい 

コスモス園・白滝じゃが・瞰望岩・ガンダム・黒曜石 

遠軽にはおいしい飲食店がたくさんあることをPRしたいです。（例えば、寿しのみうらのたれかつ丼、味尚のからあげ

など）どれも遠軽にしかない絶品グルメなので、ぜひ遠方の方にも食べてほしいです。 

・瞰望岩 ・ゆうべつ川 ・アスパラ 

特産品 

コスモス園やアスパラ、自然豊かで住みやすい 

アスパラ 

アスパラ、コスモス、ジップライン 

・とにかく自然が豊かで暮らしやすい町並み・特産品などではなく食べ物の質が良い、美味しい 

道の駅や遠軽のお土産など 

アスパラ、コスモス 

・瞰望岩 ・アスパラ ・コスモス 

瞰望岩 コスモス園 自然豊か アスパラ 森のオホーツク 

アスパラなどの美味しい料理 

瞰望岩、道の駅、アスパラ、コスモス 

コスモス園やノルディックファームなどの特産品 

地域に人の暖かさ、自然（太陽の丘）、食べ物がおいしい‼ 

人が多くないから、ゆっくりと気楽に生活もできるし、特産品とか色々と有名で良い町だよ 

・アスパラ ・瞰望岩 ・コスモス 
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瞰望岩、アスパラ、コスモス、 

食べ物がおいしいこと、さまざまなｋとをたいけんできる 

アスパラがおいしいよ 

 

■生活がしやすい（27件） 

遠軽町は、生活環境も充実して、とても住みやすいと思いました。１０年後には、もっと遠軽町の魅力を、パワーアッ

プできるようにしてください。 

田舎にすみたいけど、不便なのは嫌なひとにぴったりの場所。 

りょうや下宿の人たちが住みやすい環境 

落ちついた生活ができる 

・自然が多いこと ・少しずつ商業施設が増えてきていること 

自然が多くて、春、夏は色んな花がみられるよスポーツも盛んで色んな活動があるし、生活に必要なものはそろてるか

ら、生活しやすいよ 

車での交通が便利である点 

災害が少なく、暮らしやすい 

支援が厚い 

楽しい場所がある 

コスモス園やアスパラ、自然豊かで住みやすい 

飲食店増えたのはうれしい 

すき家がある 

・とにかく自然が豊かで暮らしやすい町並み・特産品などではなく食べ物の質が良い、美味しい 

住みやすい 

スポーツ施設が豊富でいつでも使うことができる 場所とり争いが少ない。 

高規格道路が整備されているため、町外への移動がしやすい 

優しくて、住みやすい町 

遠軽町はスポーツがさかんで遠軽高校は特に地方が\から人がたくさん来ています、そして住人も温かく、とても住み

やすい町です。 

北見や旭川などに行きやすい位置にある。 

・自然がたくさんあってのびのび生活できること 

公共施設がそろっていること。 

人が多くないから、ゆっくりと気楽に生活もできるし、特産品とか色々と有名で良い町だよ 

自然にかこまれた住みやすい町 

遠軽町は自然が豊かでとても住みやすい 黒よう石が有名 

スポーツをする場所が多い 

・小さな町だけど飲食店が多くて、美味しいお店が沢山 ・吹奏楽、ラグビーを中心としたスポーツが盛ん。 

 

■イベント（26件） 

自然が多く地域密着型のイベントが多数あるとてもすてきな町です。 

・コスモス ・メトロプラザ ・瞰望岩 

道の駅の中のお店、スキー場、アスパラ、千人踊りや祭りがおもしろい。 

メトロプラザ スキー場 部活 

メトロプラザ 

メトロプラザやコスモス園などたくさんおとずれる場所を PRしたらいいと思う。 

道の駅、ロックバレー、コスモス園、太陽の丘、アスパラガス、千人おどり、おまつり 

ロックバレースキー場、メトロプラザ 

遠軽町には黒曜石があり、メトロプラザなどのホール、勉強しやすい環境が整っており、瞰望岩、太陽の丘など、自然

豊かで過ごしやすい町です。 

メトロプラザ ジオパーク 国宝 

瞰望岩 メトロプラザ 

観光祭り 

メトロプラザ 

・メトロプラザ ・瞰望岩 

メトロ、ジップライン、コスモス園、野球部、ラグビー部、吹奏楽局 

・メトロプラザができて、黒曜石もあります。 

自然 土地 メトロプラザ 

メトロプラザを紹介する 
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道の駅、イベント 

道の駅、メトロプラザ 

コスモス園、昆虫館、メトロプラザ、道の駅 

メトロプラザできたから、それを使う 

メトロプラザ 

遠軽町にはメトロプラザがあってそこでは、町の方々と交流できるイベントなどがたくさん行われていること 

・自然が多い…公園 ・人が明るい…イベント 

メトロプラザっていう良ホールがある 

 

■町民性（25件） 

自然豊か、優しい人が沢山！ 

・願望岩の上 ・優しい町民 

特産品、人が明るいとこ 

人が優しいとこと、町がきれいなとこです。 

自然ゆたか、人が良い 

町民の良さを伝えて遠軽町に住みたいと思えるように伝えます。 

人が優しい 犯罪が少ない 

人が優しい 

優しい人が多い町というのを紹介する 

遠軽は本当にいい人が多くて、他の国とも交流があります！ 

人が良い 

人のよさ！ 

自然がゆたか、町人が仲が良い 

願望岩の頂上から遠軽町を一望できる、自然豊かでのんびりできる、町の人が優しい 

人がやさしい 

挨拶返してくれる人が多い 

優しくて、住みやすい町 

みんな頑張り屋さん 

自然、町の人が優しい 

地域に人の暖かさ、自然（太陽の丘）、食べ物がおいしい‼ 

町の人たちはとても優しいです。 

瞰望岩や太陽の丘などのシンボルが多いこと 町全体の人が優しいとこ 

人が親切であたたかいまちです。 

遠軽町は町民が優しくて町として学校や色々な事に力を入れてくれている住みやすそうな町 

・自然が多い…公園 ・人が明るい…イベント 

 

■遠軽高校（24件） 

遠軽高校の部活 

黒よう石、自然、遠軽高校のこと、スポーツが盛んなこと、意外と色んなお店があること 

部活動 

メトロプラザ スキー場 部活 

遠軽全体で部活動が活発な所 

道の駅、瞰望岩、遠軽高校 

ラグビー部・吹奏楽が強い 

部活 

部活 

自然がゆたか 部活を一生懸命がんばれる 

遠軽高校 こうようせき 

吹奏楽 

自然が豊か、遠軽高校 

自然が豊かなところ 部活動が盛んなところ 

道の駅、部活動 

遠高の部活動が強いこと コスモスがきれいなこと 

すいそう楽 

メトロ、ジップライン、コスモス園、野球部、ラグビー部、吹奏楽局 

遠軽高校の部活動が盛んで全国クラスの部活もある 
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遠軽町はスポーツがさかんで遠軽高校は特に地方が\から人がたくさん来ています、そして住人も温かく、とても住み

やすい町です。 

音楽が強い町 

スポーツや吹奏楽が盛んなところ 

・小さな町だけど飲食店が多くて、美味しいお店が沢山 ・吹奏楽、ラグビーを中心としたスポーツが盛ん。 

犯罪が少なくとてもくらしやすい町だし人が少ない分町民の方に話しかけられたり、遠軽高校の話などで盛り上がるこ

とがあるくらい、いい町 

 

■スポーツ（14件） 

黒よう石、自然、遠軽高校のこと、スポーツが盛んなこと、意外と色んなお店があること 

スポーツの施設が整っているから、施設や道の駅を紹介したらいいと思う。 

自然がきれい、カラオケがある、スポーツのできるかんきょうが充実している 

自然が多くて、春、夏は色んな花がみられるよ スポーツも盛んで色んな活動があるし、生活に必要なものはそろてる

から、生活しやすいよ 

活気のある、スポーツも文学も盛んなパワフルな町 

スポーツ施設が豊富でいつでも使うことができる 場所とり争いが少ない。 

スポーツなどがさかん 

遠軽町はスポーツがさかんで遠軽高校は特に地方が\から人がたくさん来ています、そして住人も温かく、とても住み

やすい町です。 

瞰望岩大きいです スポーツすごいです。 

スポーツや吹奏楽が盛んなところ 

瞰望岩なおおすすめのスポットやスポーツの活やく 

遠軽町の自然、スポーツ 

スポーツをする場所が多い 

・小さな町だけど飲食店が多くて、美味しいお店が沢山 ・吹奏楽、ラグビーを中心としたスポーツが盛ん 

。 

 

■治安、災害（10件） 

災害が少ないこと。自然豊かで落ちついた雰囲気なところ。 

自然豊かで災害が少ない所 のどかでやすらぐ所 

・自然が豊かであること ・地震などの災害が少ないこと 

人が優しい 犯罪が少ない 

じしんがない みどりがおおい 

自然がたくさん 静か 災害が少ない のどか 

災害が少なく、暮らしやすい 

犯罪が少ない良い町 

自然災害が少ない 

犯罪が少なくとてもくらしやすい町だし人が少ない分町民の方に話しかけられたり、遠軽高校の話などで盛り上がるこ

とがあるくらい、いい町 

 

■静か（5件） 

自然豊かで災害が少ない所 のどかでやすらぐ所 

自然がたくさん 静か 災害が少ない のどか 

静か 

自然が豊か、都会にはない本来の町、森や川などの静かな音を聞きながら生活したい人にはとっておきの場所。 

コスモス園など花がきれいで町も静かな感じで良いです。 

 

■出身者（3件） 

アスパラ、コスモス、瞰望岩、ガンダム、丸瀬布、キャンプ場 

コスモス園・白滝じゃが・瞰望岩・ガンダム・黒曜石 

瞰望岩 自然 ガンダム 

 

■福祉（2件） 

少子化対策をしようとしているところ 

福祉が充実しているところは良いと思います。町から高校へ支援が充実しているところも良いと思います。 
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■その他（9件） 

個性豊か。 

人口が少なくチャリ運転しやすい 

駅 

活気がある町 

とてもすばらしすぎる町ですだからきてください 

瞰望岩をたくさん PRする 農業 PR 

良さなどない 

とよさと 

普通なとこ 
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【問８】自由意見 

 

遠軽町がもっと暮らしやすいまち、通学しやすいまちになるために「こんなことをしてほしい」

ということがあればお書きください。 

 

  ○「商業」に関する意見が 32 件で最も多く、次いで「交通」が 24 件、「レジャー施設遊び場」

が 19件、「観光・交流」が 16件、「道路」が 12件となっています。 

 

【問８】自由意見（自由記述回答） ※複数回答として処理 

 
 

◆商業（32件）                                ※原文のまま 

すき家のように中高生が行きやすい飲食店をふやしてほしい。 

もう少し、買い物ができる店や、遊べる施設をつくってほしい 

チェーン店増やしてほしい、ほどうキレイにしてほしい 

お店を真ん中に集合させてほしい。スタバに補助金を出す。メインターゲットは高校生‼北見もできたなら、遠軽にもで

きるはず！ 

電車を増やしてほしい。スタバやケンタッキーなどのお店が欲しい。 

北見にあるような商業施設がほしい。高校生が遊ぶ場（カフェ）など 

・商業施設が少なく、遠軽町内だけでは済ませられない物もあるため、増やしてほしい。・電車・バス共にあるのは良い

ことだが、駅構内や駅周辺にコンビニなどがないと、乗り換えの間の買い物を気軽にできない。 

イオンつくってほしい 

もっとお店増やしてほしい。町を作るなら、お店を真ん中に集合させてほしい。スターバックスに補助金を出す。メイ

ンターゲットは高校生‼北見もできたなら、遠軽にもできるはず。 

イオンがほしい 

ショッピングモールがほしい！（EON 的な）学生のあそびばがほしい！ 

ファストフードのお店を作って欲しい 

飲食店が増えたらいいとなと思う 

飲食店増えてるのはうれしいので増やして欲しい 

もっとお店を作る。マックを作ってほしい。 

飲食店がもう少しあれば、学生が部活終わりや、休日などに行くのでお弁当など昼食を用意しなくていいなどの利点も

あると思いました。 

マックをつくってほしい。 

ホットモットかすき家が遠軽中学校ふきんにあって、すごく遠いので、もうすこし近くにそういうお店をつくってほし

い 

商業

交通

レジャー施設遊び場

観光・交流

道路

市街地

交通安全

産業

環境

防犯

子育て支援

その他

32

24

19

16

12

5

5

4

3

2

2

16

0 10 20 30 40（件）
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もっと有名チェーン店が欲しい・湧別川をまたいでいる橋が二つしかないのでもっとあると高校に通ったりするのが楽

になると思う。けっこう遠回りになってしまっている。 

駅から高校までの道にコンビニをつくってほしい。 

高校のとなりにスターバックスが欲しい 

もっと買い物が出来る施設を増やす。 

もっと買物をできる所をつくってほしい‼また、みんながあそべるような場所をつくってほしいと思います。 

すき家ができたならマックがほしい 

人気のチェーン店のご飯屋さんをつくってほしい ショッピングモール、スタバ等若者に人気のあるものをつくってほ

しい 

もっと店がほしい 

町外からもっと人が入ってきやすいようにしたらいいと思う。町中の店などのにぎわいがもっとほしい 

買い物ができるお店を増やしてほしい、特に、若い人が買い物ができ、楽めるお店がほしい。飲食店も増やしてほしい 

飲食店を増やしてほしい。 

若者が楽しめる施設が少ない。ツルハのとなりにあるパチンコ屋だった所に、スタバやマックを作ってほしい 

もっと若者が使うお店を増やしてほしいです。お店を増やすだけで人もたくさん増えるはずです。（スタバ、無印良品、

CoCo いち） 

きょうぎじょうがほしい カーブミラーをふやしてほしい 

 

◆交通（24件） 

・交通の便があまり良くないのでそこを改善してほしい→もっと料金を下げるなど・千人おどりなどのイベントをもっ

とアピールしたらいいと思う 

電車を増やしてほしい。スタバやケンタッキーなどのお店が欲しい。 

交通の便を増やす。もっと遊べる場所を増やす。人を多くする。 

JR の本数を増やしてほしい 

もっとバスを増やす。 

バスをふやしてほしい 

・商業施設が少なく、遠軽町内だけでは済ませられない物もあるため、増やしてほしい。・電車・バス共にあるのは良い

ことだが、駅構内や駅周辺にコンビニなどがないと、乗り換えの間の買い物を気軽にできない。 

道路ががたがただったり、信号がないところが多く、車が急にとびだしてきて結構ぶつかりそうになることが多いので、

交通関係を中心に力を注いでほしいです。 

汽車の本数をもう少し増やしてほしい（バスも） 

バスの便を増やしてほしいです。（午前7：15より前の便 湧別→遠軽） 

18 時汽車をつくってほしいです。 

バスの便を多くしてほしい 

バスの便をもっと増やして欲しい、あまりにもすくなすぎるので乗りたい時間帯にバスに乗れない。また、最終の便の

時間帯がはやすぎるので、せめて 21時まではやってほしい 

バスの本数を増やして欲しいです。（特に朝の町内線）雨の日、冬などとても混んでいます。 

もっと有名チェーン店が欲しい。・湧別川をまたいでいる橋が二つしかないのでもっとあると高校に通ったりするのが

楽になると思う。けっこう遠回りになってしまっている。 

学校までのバスを増やしてほしいです 

バスの運賃を下げてほしい 

電車をもう少し増やしてほしい バスの時間 

高校生が通学しやすいように交通機関を残してほしい。自然が多くて空気がおいしいので自然環境を守ってほしい 

バスでかよっているので、バスの便数を増やしてほしいと思う 

使っている人が少なく難しいかもしれませんがJRの本数と時間をもっと学生が利用しやすいようにしてほしいです。 

交通の便を増やしてほしい 

・駅の自転車おきばにやねをつけてほしい。 

冬はバスを増やしてほしい 

 

◆レジャー施設遊び場（19件） 

もう少し、買い物ができる店や、遊べる施設をつくってほしい 

歌屋の他にラウンドワンなどのしせつを建ててほしい 

遊ぶ所を増やしてほしい！ サッカーゴールもっと増やして！ 

ショッピングモールがほしい！（EON 的な）学生のあそびばがほしい！ 

若者が生活しやすい施設もつくってほしいです。 

子どもが遊ぶ施設 

・わかい人に向けたしせつを作ってほしい 
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遊び場をふやしてほしい。 

学生が遊べる場所、あつまれる場所 

自然の中で遊んだりきゅうけいできるような公園をつくってほしい 

・高校生などが遊べるような場所をつくってほしい。 

遊び場所をもっと増やして欲しい。 

もっと買物をできる所をつくってほしい‼また、みんながあそべるような場所をつくってほしいと思います。 

学生が遊べる場所をつくってほしい。 

遊べるところを作ってほしい 

若者が集まれるような建物をたててほしい。 

遠軽町にもっと遊ぶ所を沢山作ってほしい 

遊ぶ場所を増してほしい 

・子どもが安全に楽しむことのできる施設が欲しい・働ける場所の確保・シティのプリクラ復活・少・中・高の交流会 

 

◆観光・交流（16件） 

・交通の便があまり良くないのでそこを改善してほしい→もっと料金を下げるなど・千人おどりなどのイベントをもっ

とアピールしたらいいと思う 

もう少し、買い物ができる店や、遊べる施設をつくってほしい 

交通の便を増やす。もっと遊べる場所を増やす。人を多くする。 

カラオケ以外にあそぶ所がほしい 

子どもたちが遊べる場所が少なきく毎回北見に親の送迎 

歌屋の他にラウンドワンなどのしせつを建ててほしい 

遊ぶ所が少ない！ 

遊ぶ所がほしい 

プリクラが欲しいです。 

スタバとマックを作ってほしい。高校生が遊べる場所がなさすぎる。 

最近では、キッズメトロなどの子どもの広場などができて、子育てに関しても活気あふれるまちになっていてとても良

いなと思っています。しかし、駅前の活気があまりないように感じるので、駅前の環境づくりをしてほしいです。例え

ば、お店の数や種類を増やしたり、現在閉じたままのシャッターのイラストが古くなっているので描き直したりなどし

てほしいです。また、遠軽地区以外（丸瀬布・生田原地域等）は少し活気がないように感じます。素晴らしいお店が多

くあるので、ぜひ宣伝等して広めてほしいです。 

学生が遊べる場所、あつまれる場所 

メトロプラザ、道の駅、コスモス園、大通りの店 

・若者がもっと興味をそそるようなものがあったらいいと思う。 

きょうぎじょうがほしい カーブミラーをふやしてほしい 

・子どもが安全に楽しむことのできる施設が欲しい・働ける場所の確保・シティのプリクラ復活・少・中・高の交流会 

 

◆道路（12件） 

地面がデコボコの所があるから、それを直してほしい。 

・道路がボコボコのところがあって自転車で学校行く時に大変なのでなおしてほしいです。 

チェーン店増やしてほしい、ほどうキレイにしてほしい 

道路がガタガタになっている所があるから直してほしい。 

歩道の整備してほしい、冬も堤防を使えるようにしてほしい 

においをどうにかしてほしいです 

道路ががたがただったり、信号がないところが多く、車が急にとびだしてきて結構ぶつかりそうになることが多いので、

交通関係を中心に力を注いでほしいです。 

どうろをせいびする 

自転車に乗る時に、歩道と車道の間が狭くて、車が怖いので、もう少し、幅を広くしてほしい。 

坂道へらしてほしいです！ 

中学生のとき、大通郵便局のところをよく曲がって通学していたんですが、急に歩行者が現れて危険だと感じたことが

たまにあったので、カーブミラーなどがあればより安全に通学できると思っています。他にも、危険なゾーンはいくつ

かあると思います。起こってからじゃ遅いこともあると思うので、ご意見失礼します。 

湧別川に橋をもう 1本作ってほしい。 

 

◆市街地（5件） 

お店を真ん中に集合させてほしい。スタバに補助金を出す。メインターゲットは高校生‼北見もできたなら、遠軽にもで

きるはず！ 
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もっとお店増やしてほしい。町を作るなら、お店を真ん中に集合させてほしい。スターバックスに補助金を出す。メイ

ンターゲットは高校生‼北見もできたなら、遠軽にもできるはず。 

最近では、キッズメトロなどの子どもの広場などができて、子育てに関しても活気あふれるまちになっていてとても良

いなと思っています。しかし、駅前の活気があまりないように感じるので、駅前の環境づくりをしてほしいです。例え

ば、お店の数や種類を増やしたり、現在閉じたままのシャッターのイラストが古くなっているので描き直したりなどし

てほしいです。また、遠軽地区以外（丸瀬布・生田原地域等）は少し活気がないように感じます。素晴らしいお店が多

くあるので、ぜひ宣伝等して広めてほしいです。 

大通り近くの何も店を開いていない家などが見映えが悪いので壊して、何かしらの店をすき家以外にも増やしてほし

い。 

メトロプラザ、道の駅、コスモス園、大通りの店 

 

◆交通安全（5件） 

道路ががたがただったり、信号がないところが多く、車が急にとびだしてきて結構ぶつかりそうになることが多いので、

交通関係を中心に力を注いでほしいです。 

おうだんほどう増やす 

中学生のとき、大通郵便局のところをよく曲がって通学していたんですが、急に歩行者が現れて危険だと感じたことが

たまにあったので、カーブミラーなどがあればより安全に通学できると思っています。他にも、危険なゾーンはいくつ

かあると思います。起こってからじゃ遅いこともあると思うので、ご意見失礼します。 

冬の通学路の除雪をはやめにしてほしい。 

信号のない交差点にミラーを設置して欲しいです。 

 

◆産業（4件） 

労働環境の改善 

スタバとマックを作ってほしい。高校生が遊べる場所がなさすぎる。 

お金の使い道を明確にしてほしい 

・子どもが安全に楽しむことのできる施設が欲しい・働ける場所の確保・シティのプリクラ復活・少・中・高の交流会 

 

◆環境（3件） 

においをどうにかしてほしいです 

もう少し建物を概観から綺麗にしてほしい 

高校生が通学しやすいように交通機関を残してほしい。自然が多くて空気がおいしいので自然環境を守ってほしい 

 

◆防犯（2件） 

がいとうがついていない所があるから、がいとうがつくようにしてほしい。 

不審者が年々増えてきているので、対策をしてほしいです。 

 

◆子育て支援（2件） 

子どもを育てやすい町をつくるために、支援してほしい。 

最近では、キッズメトロなどの子どもの広場などができて、子育てに関しても活気あふれるまちになっていてとても良

いなと思っています。しかし、駅前の活気があまりないように感じるので、駅前の環境づくりをしてほしいです。例え

ば、お店の数や種類を増やしたり、現在閉じたままのシャッターのイラストが古くなっているので描き直したりなどし

てほしいです。また、遠軽地区以外（丸瀬布・生田原地域等）は少し活気がないように感じます。素晴らしいお店が多

くあるので、ぜひ宣伝等して広めてほしいです。 

 

◆その他（16件） 

・交通の便があまり良くないのでそこを改善してほしい。→もっと料金を下げるなど・千人おどりなどのイベントをも

っとアピールしたらいいと思う 

歩道の整備してほしい、冬も堤防を使えるようにしてほしい 

遊ぶ所を増やしてほしい！ サッカーゴールもっと増やして！ 

勉強するためのスペースがほしい 

不審者が年々増えてきているので、対策をしてほしいです。 

遠軽大好きです。 

えんがるすき 

原付や自動車での通学ができるようにしてほしい。バイトを自由にできるようにしてほしい 

学校の近くにお店がほしい。 

下宿の設備が整っていないのに、町外から生徒を呼んで、その後入学した時のメンタルケアができていないことがあり
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えない。中には寮母さんがいない下宿もある、これから部活動が強くなっていくためにはごはんの美味しさや周りの人

のサポートがもっと必要になってくるのではと毎日思う。サポートする側の人数が足りないのに未来ある中学生をりょ

うに呼びこむのはどうなのかと思う。５クラスを死守するために必死になってただ人を呼び込まないで下さい。量より

質です。何でも。 

もっと医療機関を充実した方が暮らしやすいと思います。 

他の地域から高校生がげしゅくしにきているから、もっと来てもらうために高校生むけのしせつがほしい。 

通学補助金をもっと出してほしい。 

メトロプラザ、道の駅、コスモス園、大通りの店 

若者が少ないから、これからの遠軽町が人が少なくなると言われているから、若者に人気な建物を増やすべきだと思う、

例えば通学路に有名なものを建てる 

冬の通学路の除雪をはやめにしてほしい。 

 

 

 

 
 


